
 

        Grundejerforeningen Sletten      

 
Varde d. 12-05-2011 

 
Referat fra Bestyrelsesmøde d. 12-05-2011 
Deltagere:  Karsten Pedersen (KP), Brian Jakobsen (BJ), Carsten Sørensen 
(CS) og Michael Hansen (MH) 
 
Manglende:  Michael N. Jensen (MJ) 
 
Dagsorden: 1. Valg af referent 

  2. Konstituering af bestyrelsen – tilretning på hjemmeside og  
      velkomst ”folder” samt kontakt til kommunen 

 3. Gennemgang af arbejdsfordeling (vedhæfter den gamle her) 
 4. Status på kontingent betaling 
 5. Udskiftning af træer – herunder udgåede på Kilen 
 6. Kort status på opgaver efter generalforsamlingen (a) Ryk  
     kommunen for bump (b) Ryk kommunen for dræn beplantning del  
     5 (c) Opsætning af legeskilt del 5 
 7. Igangsætning af licitation af grønne områder 
 8. Infomail via hjemmesiden 
 9. Vil grundejerforeningen låne penge til legepladsudvalg med afdrag  
     via årstilskud?? 
 10. Parkering på Sletten – status og videre forløb 
 11. Tømning af rendestensbrøndene. 
 12. Gave til Jan Levsen 
 13. Status med gadelampe tilslutning af del 4 og 5 
 14. Affald/oprydning på Sletten – herunder sprøjtning på Kilen (stien) 
 15. Diverse 
 16. Næste møde? 

 

 
1.  Valg af referent blev MH 
 
2. MJ blev valgt som formand. MPH tilretter hjemmeside, KP tilretter 
velkomstfolder. 

3. Blev gennemgået og opdateret. 

4. 26 husstande mangler at indbetale kontingentet, der uddeles rykkere 
snarest. 

5. Træerne bliver stående indtil næste arbejdsdag i 2012, på denne graves de 
op. KP undersøger hvilket træ der er gået ud i del 2 og skaffer en udskiftning. 

6. A: MJ undersøger/rykker for en afklaring. B+C: KP taler med kommunen. 



 

        Grundejerforeningen Sletten      
7. KP vil være i stand til at udforme udbudsmateriale til licitationen, dog beder 
vi stadig i første omgang Johannesen og Kalstrup om et tilbud på at lave 
udbudsmaterialet. Herefter tages der stilling til hvordan vi vil have det lavet. 

8. Tilmelding til nyhedsbrevet skal laves på hjemmesiden, MPH sørger for 
dette. Nyhedsbrevet skal kun bruges til større nyheder, samt indkaldelse og referat 
fra generalforsamlingen. 

9. Problematikken blev diskuteret, BJ lavet et udspil og sender det rundt til 
kommentarer/godkendelse. Efter godkendelse lægges retningslinjerne på 
hjemmesiden og de enkelte legepladsudvalg informeres. 

10. Hvis det vedtages søger grundejerforeningen dispensation. 

11. Det kan gøres på en arbejdsdag. Første gang indhentes dog tilbud på at få 
det gjort, så der fremadrettet er et fornuftigt udgangspunkt at arbejde ud fra. KP 
undersøger hvad det vil koste. 

12. MJ køber en gave til Jan. 

13. Punktet er udskudt til næste møde. 

14. På næste møde, eller tidligere sørger bestyrelsen for at der bliver sprøjtet 
langs grusstien på kilen. 

15. MJ skal undersøge nærmere hvordan reglerne er vedr. hhv. offentlige og 
private legepladser, herunder godkendelse af legepladserne, samt muligheden for 
at bortvise uønskede personer fra legepladserne. 

16. Næste møde er hos MJ, Sletten 10 den 25/8 kl. 20:00. 

 

 


